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aus (c o ) nichts N'eues ergibt. Die Bildung des Lagramge'schen Klam-
ausdrucks fuhrt nicht zu neuen Integralen, da zu seiner Bildung. stmt.

1iche Integrale bekannt sei.n m'ussen.
ll:l.t Hilfe mserer Ergehnisse ist es: :I.eicht, einen Liouvilletschen
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der Losungen eines. kanonischen Systems zu bewe:l.sen. Es hatte sich fiir

'die Deteminante d.ar I.a.grange sohen D.amerausdrlicke ergeben:
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Da abar nach dem Lagrange schen Satz die Kl.ammerauadriieka f €. € ]
. zeitlioh kcnstant sind nmss dies auoh fur 1hre Dateminante der Fall
. gein md. 80 . rolgt d.ar l'-':!.':rcur.'tlle 'sche Satz: '

, m die . a.].lgemeina Lbsung der. ka.nonisc_shen Differmtialgleiohungen
IDCA/ <o My Jr - 741)
_?(c' P Y

. hiat die Fanktionalaeteminante g
:"éunabhangig. |

" Da: der Parameter ar mit d.er Zeit tzu identifiziera ist, so er—

von der Zeit



